

首頁 工商 財經

地政士公會全聯會女性當家！李嘉贏今日接任理事長

2019年02月23日 14:28 [工商 曾麗芳](#)



中華民國地政士公會全國聯合會今日進行理事長交接，李嘉贏（右）自高欽明手中接棒、出任第九屆理事長。（圖／曾麗芳）



李嘉贏接任地政士公會全聯會第九屆理事長，也是該會25年來首次由女性出任理事長。（圖／曾麗芳）



中華民國地政士公會全國聯合會今日進行理事長交接，由李嘉羸出任第九屆理事長。（圖／曾麗芳）

中華民國地政士公會全國聯合會首次由女性出任理事長，也是該公會創會25年的第一次！原任台中市地政士公會第八屆理事長暨台中市不動產聯盟協會第一屆理事長李嘉羸，獲選出任第九屆理事長，23日下午舉辦交接典禮。

中華民國地政士公會全國聯合會第九屆重要核心幹部監事會召集人由原新北市公會名譽理事長鄭子賢出任，三位副理事長分別由現任高雄市地政士公會理事長黃水南、花蓮縣地政士公會名譽理事長劉義豐、台中市大台中公會榮譽理事長吳秋津出任。

新任理事長李嘉羸表示，地政士以不動產專業顧問自許，提供全方位地政、稅務專業服務，建議民眾「一生中至少要有一位可信賴的地政士好朋友」，有任何不動產相關問題，例如買房、賣房、祖產處理、不動產稅賦規劃、不動產配置等，都隨時可諮詢、建議，藉以合法保障自己的權益。

第八屆理事長高欽明暨理監事團隊，任內極力捍衛「配套措施未完善前反對廢除印鑑證明」的主張，協助政府推展洗錢防制地政士應行相關措施，對實價登錄制度、民法第166條之1施行、不動產登記法草案、土地法第34條1等修法議題著力甚深，對健全不動產相關法制面貢獻良多。

李嘉羸表示，地政士具有安定不動產交易安全的社會功能，每一個人一生中或許只買一次房子，也可能是打拼一輩子的僅有資產，因此對於不動產移轉過程中的產權保障、風險規避，進而合法節稅等細節均不容輕忽，而隱藏在不動產相關法律稅務細節中的魔鬼問題，可藉由信賴的地政士獲得完善的規避及保障。

(工商)

0則留言



新增回應……

[Facebook 留言外掛程式](#)

© 1995 - 2019 China Times Group. 請尊重智慧財產權勿任意轉載違者依法必究。